

永康日报

2019年11月
己亥年十月廿七
星期六 今日8版
第9432期

23



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

全市领导干部会议传达省委全会精神 金政强调要把学习贯彻成果体现在实际工作和发展成效中

学习贯彻四中全会精神

首席记者 陈晓苏

本报讯 22日下午,市委召开全市领导干部会议,传达省委十四届六次全体(扩大)会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议强调,学习好、宣传好、贯彻好党的十九届四中全会精神和省委全会精神,是当前和今后一个时期一项极为重要和紧迫的政治任务,全市上下要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党的十九届四中全会精神和省委全会部署上来,拉高工作标杆,扎实推进党的十九届四中全会精神和省委全会部署在永康落地生根,强化实干担当,以扎实的工作践行

全会精神。

市委书记金政主持会议并作讲话,市委副书记、代市长张群环传达了省委全会精神。市四套班子领导、法检两长,市机关各部门、市直各企事业单位和各镇街区主要负责人参加会议。

会议指出,全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,围绕坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,对当前全省工作和我省高水平推进省域治理现代化进行了全面动员部署,议题重大,内涵丰富,意义深远。全会审议通过的《中共浙江省委关于认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,高水平推进省域治理现代化的决定》,坚持以“八八战略”为统领,以“最多跑一次”改革为

牵引,坚持大治理的理念,不断推进系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,为我们抓好县域治理现代化的有关工作进一步指明了方向,理清了思路,明确了重点。

会议指出,全会的召开,是我省贯彻落实四中全会精神的行动方案,也是省域治理现代化的浙江宣言,体现了浙江作为“三个地”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,彰显了省委“干在实处、走在前列、勇立潮头”的坚定决心和使命担当。全会提出要争当省域治理现代化排头兵,成为展现中国特色社会主义制度优越性的重要窗口,符合浙江实际,具有鲜明的浙江特色,体现了浙江担当。

会议强调,各级各部门要提高政治站位,把学习贯彻省委全会精神与传达学习党的十九届四中全会精神结合起来,动员全市广大干部把思想和行动统一到省委高水平推进省域治理现代化的决策部署上来。在原原本本

系统学、营造宣传学习强大声势和浓厚氛围的同时,精心组织各级党组织和广大党员干部结合永康实际学深悟透做实,在思想上深刻对照,在任务上深度对表,在措施上精准对照,切实把学习贯彻成果体现在干事创业的实际工作中、推动工作的具体举措中和实实在在的发展成效中。

会议强调,要在前期工作的基础上,进一步深入研究、深化完善,积极探索更多行之有效的永康经验永康做法,打好县域治理现代化组合拳。同时,要以学习贯彻党的十九届四中全会和省委十四届六次全会精神为动力,以深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步凝聚各级各部门的创造力和战斗力,推动年初各项工作任务落到实处。尤其是要严要求、抓冲刺、重谋划、防风险,高标准抓好主题教育收官工作,全面完成全年目标任务,高起点谋划新年工作思路,坚决守牢平安稳定的底线。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



冬种

22日,唐先镇唐上村的芋农们正在田间耕作。据了解,该村毛芋种植面积200多亩,芋农们趁天气晴好,陆续开始播种。

记者 林群心 摄

农行视角



我市编制2020-2035国土空间总体规划 12月完成初步方案

时政新闻

2版

K7路公交车新线路正式启用 农贸城成终点站 发车间隔约12分钟

时政新闻

3版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

**打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设**
举报电话:110、0579-87102993
市委宣传部、市扫黑办 宣

中国建设银行
China Construction Bank
永康支行
懂你所需 贷你所想
信用贷款利率低至4.1%,抵押贷款利率更优惠
联系人:
吕经理 13858929626 (711674)
详情请咨询永康建行各营业网点

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

欢迎订阅
《永康日报》
全年定价: 276元
上门征订热线: 87128027
城乡各邮政网点、投递员均可订阅